

二七区委巡察组向7个单位党组织反馈巡察情况

根据区委统一部署,2016年11月18日,区委两个巡察组分别向区委今年第一轮、第二轮巡察的京广路街道等7个单位党组织反馈了巡察情况。

巡察期间,区委巡察组深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻中央巡视工作方针和省委《关于贯彻〈中国共产党巡视工作条例〉的实施办法(试行)》,以“四个意识”为标杆、以党章党规党纪为尺子,坚持政治巡察定位,突出坚持党的领导,加强党的建设,聚焦全面从严治党,紧扣政治、组织、廉洁、工作、群众、生活“六项纪律”,紧盯党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力“三大问题”,紧抓重点人、重点事、重点问题“三个重点”,从严开展巡察监督。

通过问卷调查,个别谈话,受理群众来信来访,调阅核查有关文件资料,深入了解情况,着力发现问题。区委巡察工作领导小组听取了两轮巡察情况汇报。对巡察期间发现的反映党员、干部问题线索,已按照有关规定分别移交区纪委、区委组织部等相关机关和部门处理。记者 景静

京广路街道党工委存在的主要问题:“两个责任”落实不到位,对党建工作重视不够,相关制度规定执行不够到位;个别科级干部外出未向区纪委报备;财务管理不规范;临时工使用不规范。

京广路街道党委书记张炜表示:高度重视巡察反馈问题,建立台账,对账销号,跟踪督办,切实加强整改落实。结合“两学一做”学习教育,坚决落实两个责任,承担起从严治党的职责。以巡察为契机,改进工作作风,完善体制机制,不断推动街道各项工作再上新台阶。

德化街街道党工委存在的主要问题:主体责任没有落实到位,监督责任缺位;党的建设存在党建工作抓而不紧,党员干部教育管理力度不够问题;全面从严治党相关制度规定执行不够到位,工作作风不够扎实,工作纪律抓得不紧;内部财务管理制度不健全等问题。

德化街街道党工委副书记马遂鑫表示:对照巡察组反馈的意见,进一步夯实领导责任、明确责任科室、确定办理时限,督察整改情况,逐条逐项建立问题台账。把深入推进党风廉政建设和反腐败斗争工作摆上更加重要的位置,严格落实党委主体责任和纪委监督责任,认真履行“一岗双责”制度;认真贯彻执行中央八项规定精神,强化规范执政行为,不断提高行政效能、优化发展环境,树立党和政府“廉洁、高效、务实”的良好形象,取信于民。

区农工委党组存在的主要问题:党组履行主体责任不到位,党的建设存在薄弱环节,党组织生活不健全;纪检组主动执纪监督意识不强,执纪问责宽松软;项目资金管理制度不完善,后期监管不够到位。

区农工委党组书记王国华表示:以强烈的政治担当,强化整改决心,全力推进反馈意见整改落实。对一些突出问题进行大排查、大摸底、大整改。切实把整改转化为改进作风、推动工作、加快发展的实际行动。

区粮食局党总支存在的主要问题:党建工作薄弱,党组织生活不健全,党员教育管理偏松偏软,压力传导层层递减;对所属企业监管缺失,企业财务管理混乱,人事任免程序不规范,资产管理不严格。

区粮食局党总支书记靳发宏表示:接受巡察反馈意见,运用巡察成果,聚焦问题,切实抓好整改工作。扎实推进粮食局党务政务公开和预防腐败体系建设,强化监督管理,全面推进粮食储备工作新局面。

区民政局党组存在的主要问题:党的领导弱化,履行“两个责任”有偏差;党建工作抓而不紧,党员干部管理力度不够;全面从严治党相关制度规定执行不到位;专项资金管理使用不规范等问题。

区民政局党组书记、局长苏连成表示:深刻领会并正确把握反馈意见,建立并实施整改“销号制”,对意见建议进行分类汇总、逐项梳理归类,按各科室职责,分工制订整改方案,明确整改内容、整改目标、责任科室、责任人员和整改时限,强化跟踪督办,确保事事有着落,件件有回音。

区文化旅游局党组存在的主要问题:党组主体责任落实不力;党的建设虚化,党组织生活不健全;存在违反中央八项规定精神现象;工作作风不扎实,纪律抓得不紧;没有严格执行财务制度,资金管理不规范等问题。

区文化旅游局党组书记、局长肖锋表示:对照区委第二巡察组的反馈意见和提出的要求,进一步落实领导责任,认真研究制订整改方案;专题研究问题,认真“对号入座”,逐条加以整改,明确整改内容、整改目标、责任部门、责任人员和整改时限。

区宗教局存在的主要问题:领导班子核心作用发挥不够,党员教育管理不够;内部财务规章制度不完善;差旅费乘车标准超标等问题。

区宗教局局长吕学斌表示:对照问题清单、任务清单、责任清单进行全面自查自检,提出整改目标、具体措施、整改期限、责任人,列出工作进度表、明确每项工作时限,确保如期完成整改任务。同时深入分析查找出现问题的深层次原因,建立长效机制,从制度上堵塞漏洞、防范风险。

区工商质监局“四亮四比四评”把“两学一做”学习教育引向深入



办事大厅工作人员将办好的营业执照送到商户手中

为把“两学一做”学习教育活动引向深入,区工商管理和质量技术监督局

以注册登记办事大厅为前沿,积极开展“四亮四比四评”活动,使“两学一做”学习教育取得了更加明显的成效。

“四亮”,即亮明身份,上班时,要佩戴胸卡、党徽,以强化宗旨意识。亮服务标准,将说话和气等服务标准悬挂在办事大厅里,让群众随时监督。亮工作流程,如办照、受理投诉等问题在多长时间办好,制作成流程图张贴在大厅里。亮对民承诺,通过公示牌的形式把为民承诺亮出来,接受群众监督落实。

“四比”,即比业务能力,看谁的业务精,差错率低。比工作作风,看谁的作风过硬,办事群众点赞多。比服务态

度,看谁的为民服务意识强,群众表扬多。比业绩,看谁的绩效考评最优。

“四评”,即接受群众评议,看谁的群众意见少。开展党员互评,看谁当的岗位标兵次数多。剖析问题进行自评,看谁的工作出色。领导定期点评,结合日常表现,领导定期不定期对各办事大厅的工作进行点评。

通过开展“四亮四比四评”活动,该局的窗口服务态度进一步得到提升,工作效率进一步得到提高,赢得了企业、商户和群众的好评。今年,该局收到群众送来的锦旗5面,收到感谢信20多封。

记者 景静 通讯员 赵正银 文/图

区妇联开展红歌学唱活动

“烽烟滚滚唱英雄,四面青山侧耳听……”熟悉的老歌《英雄赞歌》在铁道陇海家园社区唱响。11月21日下午,二七区妇联组织开展了“红歌唱响我心飞扬”红歌学唱活动,附近的社区居民积极参加了此次活动。

课堂上,老师不仅教授了科学的发声方法,还详细介绍了《英雄赞歌》产生的历史背景和背后的故事,用自己的切身体会、通俗易懂的讲解引导居民了解和体会红歌的内涵,弘扬爱国主义主旋律;用生动的音乐教学引导大家自发地接受红歌的洗礼。

记者 景静 通讯员 舒湘苑

市首批带编码《入团志愿书》在二七区启用

11月15日,团二七区委在郑州市第82中学成功举办了新团员入团暨“青年志愿者”注册仪式活动,并发放了全市第一批带编码的《入团志愿书》。

与往年不同,从2016年起,新团员手拿的入团申请书的右上角,有一排12位的编号,这个编号全国唯一,是只属于他们自己的人生第一份政治档案,他们也成为郑州市第一批带编号入团的新团员。

从今以后入团的,他们的入团志愿书、团员证要经过全省统一编码,实行一员一号制度。团员编号就是团员身份的象征,团区委将严格按照要求对入团志愿书编号和团员信息进行管理。记者 景静 通讯员 杨雪琪

“珍惜土地、从我做起”主题征文活动举行颁奖仪式

11月14日下午,二七区“珍惜土地、从我做起”主题征文活动颁奖仪式在区国土资源局视频会议室召开。

仪式上,首先宣读了征文活动获奖名单,市、区领导为获奖学生代表、优秀辅导老师代表和优秀组织奖学校代表进行颁奖。

同时,区国土局现场向工人南路小学、齐礼阎小学两所学校捐赠国土资源局宣传作业本各8000本。

本次活动由区国土局与教体局联合举办,全区425名中小學生参加,经过评选、排名,共有227名同学、44名老师和25所学校获奖。

记者 景静 通讯员 彭政斐

区首届讲解员大赛复赛顺利举办

为打造一支业务精良、素质全面的讲解员人才队伍,二七区决定举办首届讲解员大赛,11月18日上午,讲解员大赛复赛在区文化旅游局会议室顺利举办。

前期经过各单位的选拔赛,共有32名选手进入了本次复赛,每位选手都有着饱满的精神状态、优秀的语言表达能力,围绕本单位的中心工作、二七区的风土人情、景区景点等展开了生动的讲解。

复赛通过个人形象风采展示、自由命题讲解两个环节进行了比拼,最终15名优秀选手进入决赛。

记者 景静 通讯员 李静涵